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TEST PENTRU EXERSARE
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Profil real
Februarie 2020
Timp alocat: 180 de minute

Rechizite si materiale permise: pix cu cerneala albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:

- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.

- Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!







Nr. Item Scor
1. | Scrieti in casetd un numar rational, astfel incat propozitia obtinuta sa fie adevarata. L L
0 0
10g3 = _3 . 2 2
, | Fie functia ffR->R, f(x) =xcosx. Ll L
" | Scrieti in caseta una dintre expresiile “para”, “impara” sau “nici para, nici impara”, 0 0
astfel Incat propozitia obtinuta sa fie adevarata. 2 2
“Functia f este 7
3. In desenul aliturat punctele A si B apartin B L L
cercului de centru 0, astfel incat lungimea arcului 0 0
mic AB este egala cu 2 cm, iar A 2 2
m(£AOB) = 120°.
Scrieti in casetd lungimea [ a cercului.
l= cm.
4, — 1
Calculati valoarea expresiei 2510825 — 64, L | L
Rezolvare: 0 0
1 1
2 2
3 3
4 4
Raspuns:
S. | Determinati conjugatul numarului complex z, pentru care (1 — 2i)z = 5i, unde

i2=-1.

Rezolvare:

Raspuns:

O wWwNDPFRLPO™
O wWwNDPEFRLRO™




Rezolvatiin R ecuatia V4 — x(x? — 3x — 10) = 0.

L L
Rezolvare: 0 0
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
Raspuns:
Varfurile patratului MNQP sunt situate pe laturile unui triunghi
isoscel ABC, astfel incat M € (AB), N € (BC), P,Q € (AC). L L
Determinati lungimea laturii AB, daca se cunoaste cd baza AC 0 0
a triunghiului ABC este de 10 cm, iar latura patratului MNQP L L
este de 4 cm. g g
Rezolvare: 4 4
5) 5)
C |6 |6

Raspuns:




Calculati

Raspuns:

L L
0
f i 1|1
X.
2 _
Joxt—4 2 |2
Rezolvare: 3 |3
4 4
5 5
6 6
Raspuns:

Un zar este aruncat pana la aparitia fetei cu 5 puncte. Determinati probabilitatea ca
zarul va fi aruncat mai mult de o data, dar mai putin de 4 ori. L L
Rezolvare: 0 0
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5




10.

Laturile bazelor unui trunchi de piramida
triunghiulara regulata sunt de 6v/3 cm si
4+/3 cm, iar muchia laterald este de 4 cm.
Determinati masura unghiului format de
muchia laterald cu planul bazei mari a
trunchiului.

Rezolvare:

Raspuns:

ok wWNEFE, O

ok wWNEFE, O




N . . 1
Rezolvati in R inecuatia log,_3 (E) > 1.

Rezolvare:

Raspuns:

Fie functia f:R = R, f(x) = x3 — 3ax? + 3(a? — 1)x. Determinati valorile
reale ale Iui a, pentru care punctul de maxim local al functiei f apartine
intervalului (—=2; 4).

Rezolvare:

Raspuns:

O~ WNPRER O
OO~ WNPRER O

O A WNERER O
O A WNERER O




Anexa

a'°8ab = p ae R} \ {1}, b € R}

log, b¢ =clog,b, ae R\ {1}, beER},cER
1
IOgab —@, abe ]R_l_\{l}

(x%) = a x*1

1
f—dx =In|x|+C
X

a b c
—=——=—"=2R
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